

杭州汽车南站又要搬了 这次搬到地铁口

28日起请到地铁1号线婺江路D口乘车 万一走错,28~30日车站内有3天免费摆渡车

本报记者 盛锐 孙燕 通讯员 张红卫

11月28日起,杭州汽车南站临时客运站将整体搬迁至秋涛路地铁1号线婺江路D出口处。实现长途汽车站与地铁站、公交站无缝衔接,方便了乘客出行。

新的临时站进展如何?旧站到新站有多远?钱江晚报·小时新闻记者带你看一看。

新南站临时站位于婺江路455号,秋涛路与婺江路交叉口东南角,地铁1号线婺江路D出口处。

记者从地铁1号线婺江路D口出来,口子一侧就是新临时站的出口,目前仍被隔离栏拦着,工人们正在抓紧施工。

沿着秋涛路第一排板房,应该是新南站临时站房的工作室。新站的正门朝东,位于婺江路上,是一栋二层板房。

正门口还没有悬挂南站的标识,环卫工正在清洁路面,内部工作人员也正在对设备进行调试。候车大厅不大,一共有五个检票口。保安告诉记者,目前新临时站站房还没开放,要到11月28日,人们乘车就要来这边候车了。

附近一共有两个公交站,分别为望秋立交站和婺江路银鼓路口站,可以乘坐14、20、34、196、8202(夜间)、315、322、514、317、360、515等多路公交车。

沿着秋涛路步行了约18分钟,记者来到了目前的汽车南站过渡站。如果旅客拿着行李,估计从婺江路地铁站过来需要25~30分钟的步行时间。

在站内不少显要位置都已经贴上了搬迁告示,“本次搬迁为整体搬迁,相关客运班次、时间、票价等基本不变。”

胡阿姨打算回浦江老家,车程约2个半小时,“儿子在滨江,自己过来帮忙带娃的,没事了就回趟老家。”

胡阿姨说,大部分时间都是儿子开车送她,今天因为儿子上班,自己就坐地铁,再走过来的,“还是蛮远的,不过听说要搬到地铁口了,以后坐地铁更方便了,也省得麻烦儿子了。”

温馨提醒

1、即日起至11月27日旅客仍在现南临站(秋涛路255号)乘车出行,28日起请务必前往新南临站(婺江路455号)乘车出行!

2、如万一走错车站了,杭州汽车南站将分别于28日、29日、30日提供三天免费摆渡车,同时旅客也可从现南临站所在的公交二凉亭站,往北坐两站到望秋立交站下车,前往新南临站。

3、由于地铁、公交十分方便,建议绿色出行。

4、请广大旅客随身携带身份证,配合做好测温、亮码、戴口罩工作。



扫一扫
怎么去车站
记者带你走走



从地铁1号线婺江路D口出来,口子一侧就是新临时站。 盛锐 摄

之江公交站今起投用 候车在二层,换乘更方便

是杭州首个设在二层、集多种功能为一体的新型公交站

本报讯 今天,杭州有个新的公交站启用,它就是位于西湖区之江路183号的之江公交站。

钱江晚报·小时新闻记者从小时新闻记者了解到,之江公交站是杭州首个集公交枢纽、公交停保、旅游换乘、公交管理、配套后勤等多种功能为一体的新型公交站。更独特的是,公交集团此次采用全新模式,将公交站设置在停车场二层,成为全市首个设在二层的公交站。

到时候怕找不到路?别怕,站内随处可见“乘车”地标和引导牌,只要按标识的方向走,就可以轻松找到站台。

环形站台设在停车场中央,并设有人车分流隔离栏,确保乘客安全。到时候市民乘车时有任何疑问,都可以在入口处的公交服务台咨询,随时有工作人员为大家服务。

除了拥有独特的站点设置,这里还能让乘客旅游换乘更方便。

杭州公交在之江停车场地下室设置了自驾小车停车位,并按照一定比例设置了充电车位,市民游客在部分节假日可以将私家车停放



在之江停车场,再通过地下一层的旅游换乘中心抵达二楼的之江公交站换乘公交车。

本报记者 黄伟芬 通讯员 黄佳琪 文/摄



扫一扫
获取车站更多
乘车信息

浙A车牌竞价跌到“地板上” 7个幸运儿1万元拍到车牌 上一回出现底价,还是在去年2月

本报讯 昨天,浙A车牌11月份竞价结果出炉,最低1万元!这个价格让人又惊又喜,大喊意外。以1万元中车牌的一共有7个幸运儿,个人平均成交价29620元,单位的竞价价格比较平稳,最低成交价38000元,平均成交价44337元。

10月竞价的最低成交价为个人30000元、单位38800元;平均成交价为个人34001元、单位42440元。

从数据上看,不仅是个人最低成交价跌到地板上,平均成交价也有一定幅度下降。1万元是浙A车牌的竞价的底价。回顾最近一年,不要说出现1万元,就连低于25000元都没有过。

钱江晚报·小时新闻记者通过杭州调控办查询,上一次出现1万元的“地板价”还是2020年2

月。当时是因为春节时那波疫情,情况比较特殊。那这回又是什么情况?

杭州调控办前一天公布了2021年11月杭州市小客车增量指标竞价情况,本月以竞价方式向单位和个人配置增量指标1356个(含上期未配置成功的指标23个),其中个人增量指标1190个,单位增量指标166个。

从数据上,我们可以看出个人增量指标配置了1190个,但最终成交编码数个人为1068个,也就是说成交的人数还没有达到配置的数量,因此也就出现了7个人顺利以1万元的底价捡了漏。

今天是摇号日,以摇号方式向单位和个人配置增量指标5652个,其中个人指标4893个、单位指标759个。祝各位好运。 本报记者 孙燕